溧陽時報

费高云在常州市重点工程(项目)第四次督查活动中强调

坚持重大项目建设 加快产业转型升级

(陶英杰/文 查文君摄) 2017 年12月30日,常州市委书记费 高云、常州市市长丁纯率各辖区 及常州市主要部门负责人来到 我市,就重大项目进展情况进行 督查,深切感受重大项目给溧阳 发展带来的巨大变化。费高云 强调,2018年是常州市"重大项目增效年",各地各部门要坚持 重大项目建设不动摇,集中精 力、集聚力量抓项目,推动项目 建设产生更大的效益、发挥更大 的效应。

常州市领导蔡骏、韩九云、曹佳中、周昌明、周斌、方国强、 史志军、梁一波,常州市政府秘 书长杭勇以及我市领导蒋锋、徐 华勤、周卫中、庄松年、王耀庆参 加活动。

当天上午,费高云一行来 到江苏中关村科技产业园,察 看了"绿能小镇"建设情况。总 投资100亿元的时代新能源动 力及储能锂电池项目,目前建 成厂房20万平方米,一号厂房 已开始试生产。总投资200亿 元的时代上汽先进动力电池和 上汽时代电池系统产业化项 目,3.5万平方米厂房即将竣 工,12万平方米电芯厂房开工 建设。璞泰来隔膜、涂覆隔膜 和负极材料项目今年4月开 工,8月底1号厂房就交付使 用。随着一批重大项目的陆续 建成,一条近千亿级的绿色动 力电池产业链逐渐形成。费高



云一行还察看了天目湖先进储 能技术研究院、科华涡轮增压 器关键部件、上汽大通房车研 发及生产基地等项目。

费高云指出,近年来,溧阳市坚定不移、持之以恒狠抓重大项目建设,成功招引了以时代新能源为代表的一批大项目好项目,这些项目体量大、质态好、见效快,不仅激发了全市上下抓项目的激情和动力,更为溧阳经济转型跨越发展奠定了坚实基础、提供了有力支撑。

在下午召开的督查推进会 上,各辖市区汇报了2017年经 济运行及重点项目推进情况,深入分析当前经济形势及存在问题,认真梳理2018年工作重点。

在汇报中,我市市委书记蒋锋表示,2017年,溧阳在常州市委市政府的坚强领导下,集中精力攻坚重大项目,百亿级重大项目再获突破,全年共引进总投资亿元以上项目56个,其中超百亿的1个、超50亿的2个、超10亿的8个,9个列人常州市重点项目全部达到时序进度,43个溧阳市级重点工业项目建成投产。2018年,溧阳将突出"重大项目推进年"和"全域旅游推进

年"工作主题,统筹推进稳增长、 促改革、调结构、惠民生、防风险 各项工作,促进经济社会持续健 康发展。

费高云在督查推进会上指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,全市各级各部门要以质量和效益为中心,围绕"重大项目增效年"主题,努力增强重大项目"五个效"。一要增强重大项目持续招引的效应,瞄准新一轮十大产业链建设,突出产业集群招商、产业基金招商,实施更为精准的靶向招商;二要增强重大项目快速推进的效率,

积极做好省重大项目申报工作, 全力推进常州市重点项目建设 和服务保障;三要增强重大项目 投运达产的效益,开展重大项目 建设"回头看"活动,看看是否达 到当初承诺的投资规模、产出效 益,并进一步建立健全重大项目 咨询论证和绩效评估机制,引导 项目建设既看规模更重质效;四 要增强重大项目科学管理的效 果,进一步提升项目管理、督查、 考核水平;五要增强重大项目优 质服务的效能,深入走访企业、 走访项目,真心实意当好"店小 二",尽量创造条件多帮一把、多 扶一程。

丁纯主持会议并强调,重大 项目建设千万不能有松一松、歇 歇脚的思想,全市上下要统一思 想、乘势而上,把重大项目建设 作为抢抓机遇、加快发展的第一 抓手。2018年全市要全面贯彻 高质量发展要求,优化投资结 构、优化招引方式、优化要素配 置,加强对招引项目分类遴选和 前期论证,更加注重引进新能源 汽车及汽车核心零部件、智能制 造装备等特色产业项目,更加注 重引进现代服务业特别是生产 性服务业项目,更加注重引进欧 美精致项目和优质中小项目。 各级各部门要强化责任、强化协 同、强化督查抓推进,进一步弘 扬改革创新精神、工匠精神、"店 小二"精神,打造全国一流的营 商环境。

我市举行第四届"十佳政法干警"颁奖典礼

(邵曦乐) 2017年12月29日下午,忠诚铸辉煌——2017溧阳市第四届"十佳政法干警"颁奖典礼在文化小剧场隆重举行。市领导蒋锋、邵钦华、崔文敏、刘新农、唐华新出席颁奖典礼。

为树立典型,弘扬正气, 激励先进,推动我市政法工作 和政法队伍建设迈上新台阶, 今年7月起,市委政法委、市 组织那、市委宣传部、市 组织那两广播电视四届" 组织开展了"评选活动。宣传、 发动、层层推荐、专题投票、 设会投票、评选委员会的市 会投票、评选委员会的市 会公示等环节,最终力、警警 大队长流东、市公安局交 大队综合管理中队中队长马中



华、市公安局治安防控大队便衣中队中队长陈栋、市公安局

法制监管大队一中队中队长 史俊娟、市检察院公诉科副科 长田智中、市检察院侦查监督科副科长杨媛、市法院环境资

源审判庭副庭长王驰、市法院 民事第二审判庭副庭长杜平、 市司法局社区矫正工作科科 长谈贵龙等10名干警脱颖而 出,荣获溧阳市第四届"十佳 政法干警"称号。

颁奖典礼在开场舞《盛世花 开》中拉开帷幕,随着一个个讲述、一段段视频,真情再现了全 市政法机关各条战线的火热场 面,赢得了一次次雷鸣般的掌 声。典礼现场,市委书记蒋锋亲 自为"十佳政法干警"颁奖。

颁奖典礼还对溧阳市第四届"优秀政法干警"进行了表彰。英姿飒爽展雄风,颁奖典礼在一首《政法人之歌》大合唱中落下帷幕。一个个感人的画面、一句句真情的解说无不让人深切体会到政法干警们的朴实无华,他们用行动践行诺言,用真情守望一方平安。